



■小豬與舞蹈員有親密演出。



■小豬幫阿感向舞蹈員 Yoyo 求婚。



■鍾欣潼前晚捧場。



台上幫口助阿感贏嬌妻

小豬急喝收聲

香港文匯報訊（記者 李思穎）羅志祥（小豬）向來以型男見稱，前晚他在紅館開騷，被歌迷指他肥和老，小豬一時接不住情緒，竟叫粉絲去驗眼，又衝口而出說「shut up」，當知過火後即向歌迷道歉，難怪近日受「圍插」的周星馳曾說他們很像，一樣是怪人，而小豬亦力撐星爺人很好，彼此合作愉快。

連兩場《羅志祥 2014 舞極限之舞魂再現世界巡迴演唱會-香港站》前晚在紅館順利完成，小豬一輪勁歌熱舞後，便以廣東話跟大家打招呼，又提醒粉絲不要玩手機、聊天和識女仔，隨後熒幕上便播出《粉絲教戰守則》短片，當中小豬化身長髮女生，是小豬女粉絲，造型突出笑爆大家。

演出期間，有人大叫小豬肥了，小豬聞言緊張說：「我變胖了？我變肥了？你們有否驗眼，我瘦了4公斤。」隨即便脫下外套展示麒麟臂，但就沒有再脫下去。

否認介意被指肥

小豬表示再來香港開騷應該是兩年後的事，他笑言到時是27歲，實着兩年後的小豬年

力撐星爺人很好

說到有網民看完頭場後，投訴遲開騷早散場，小豬跳舞又不多，有人要求退票，對此，小豬受訪時解釋：「都是一般演唱會的時間結束，都有想過長一點，

最後決定在最完美時間結束，不想拖太久，讓大家可以早點回家。而開騷時間是等觀眾坐滿才開始，我一早準備好，不是故意遲開騷，而跳舞也跳了很多。」有指今次最貴價是980元，小豬便說是主辦單位的安排。而他也沒見過有人要退票。

對於星爺的人品備受批評，曾跟星爺合作的小豬力撐對方：「我覺得他好好，我們相處愉快，（合作時有呼喝你？）完全沒有，他說我跟他一樣怪，覺得我們很似，因我們有很多奇怪對話，試過拍戲時我在角落望住兩塊樹葉，他觀察我很久問我想什麼，我說在想誰為樹葉改名，他便說我很奇怪。」問他們私底下約吃飯嗎？小豬表示：「沒有，但拍戲時便一起吃，我們還比較誰帥一點，最後我輸了一點。」



■曾跟星爺合作的小豬力撐

■小豬表演時只肯脫下外套展示麒麟臂，不肯晒肌。

考慮港滬兩地置業

周麗淇叫男友再買樓



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周麗淇（Niki）昨日在三球風球懸掛下，穿上白色露背短裙，到中環出席名牌手袋FURLA活動，Niki更獲紅色印有其英文名的手袋，她更是該品牌全球首個擁有刻名的用家。台上司儀提到Niki近日主演的內地劇《衛子夫》在內地有過億點擊率，Niki笑言如果換了係錢就好了。

事後Niki接受訪問，笑問到她好恨錢嗎？她笑謂純粹說笑。雖然劇集在內地受歡迎，令到Niki多了人認識，但她坦言對在港的工作影響不多，她說：「下星期會返內地影封面、出席商演活動，暫時未有好大變化，未落袋，但都有幫助。」問到下部劇集會否坐地起價？Niki表示之後傾的劇集雖然比之前的叫價較高，但都是合理價。她又謂現時手頭上有幾個劇本，但角色來去都是差不多，都是飾演從外國回流、受過教育、聰明及比較靚的角色。

近年經常在內地拍劇的Niki，被問到會否返內地定居？她謂本身是上海人，在當地又有親戚，也有考慮在上海置業，不過始終在香港出生，所以想先在港買樓，不過不會在今年，可能明年才買，因現時樓價太貴。說到其男友是內地人，將來也要嫁雞隨雞？Niki聞言笑道：「我都未知嫁去邊？就算男友都係住喺香港，但喺香港有物業。」問到會否與男友聯名買樓，或想收到男友的驚喜？Niki笑說：「買畀我OK㗎，我又自己買，咪有雙份啦，不過自己唔係攤大手板問人擇的人。」

與男友感情穩定的Niki，被問到近日事業有起色，會否將人生大計順延？她不排除會閃婚：「結婚同生仔一向都隨上天安排，如果要發生，無論有幾多工作都會發生，事業就可以控制，但如果工作期間有feel到都唔出奇。」

黃芷晴靠借媽咪袋襯衫

同場的黃芷晴表示自己沒有儲手袋的習慣，平日多是會借媽咪的手袋來襯衫，因媽咪以前買落很多名牌手袋。她笑指媽咪也會叫她多看潮流雜誌，這方面她也自認不及媽咪。一直有做設計的芷晴，表示將會與品牌合作推出衣服鞋襪。芷晴又開心透露首部演出的電影《販賣愛》，稍後於廣州舉行分享會，所以心情很緊張。問到會否叫父親捧場？她笑道：「我會買飛請Daddy睇，（叫男友包場）我諺唔想睇到我個大頭。」

■周麗淇獲紅色印有其英文名的手袋。

開夜店遭停業稱被騙
孫耀威告微風廣場求償

中央社 孫耀威因投資夜店風波，向台北微風廣場求償新台幣2400萬元。台北地院昨開庭，孫耀威直呼當初被騙，相信台灣法律會還公道。

孫耀威指控，在去年11月砸下逾3000萬元透過「何烈國際」公司與微風簽約，在微風廣場2樓露台投資開設「CA Club Cafe」，不料風光開幕，隔天就遭檢舉是違建，慘遭停業，後來遭拆除。

台北地院下午開庭，他以夜店股東身份到庭，在庭外受訪直呼，「當初根本就是被騙了」。後來才知道該區屬於「住三用地」，不能做餐飲用途使用，他認為微風明確不行卻還出租，害他損失慘重，因此提起訴訟求償2400萬餘元，相信台灣法律能還他公道。

微風的委任律師在庭訊表示，因為孫耀威的店有違建又是舞場，被政府勒令停業，雙方才解約。法官問政府何時勒令孫耀威的店停業？律師則說，是看媒體報道。

法官諭知將函詢台北市政府是否有對該店勒令停業、該店是否屬於舞場、住三用地用途，訂10月13日再開庭。

■孫耀威昨日到台北地院出庭。

Stephy

■Stephy 相隔 4 年再到電台宣傳新歌。



Stephy

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄧麗欣（Stephy）回流香港發展，昨日為頭炮國語新歌《一直追》到電台宣傳，已有四年沒有到電台宣傳新歌的她感覺很新鮮。至於第一首主打歌便選國語歌，Stephy直言：「有一段日子無新歌，也想過國語歌會好一些，不過這首歌是Paco（黃柏高）在我未簽回來已揀好，所以決定唱這首歌，而且這是一首得獎作品，有好意頭，加上歌詞很有意思，是講要勇敢追夢。（現時夢想是結婚？）又講，我想追求工作上的突破，所以拍新歌MV時便選擇玩笨豬跳，（男友方力申

知道嗎？）佢知，他都玩過話沒什麼，（一齊跳？）我試下先，雙人跳應該都好玩。」

另外，說到郭少芸疑危險駕駛，在駕車時影相並把相放上社交網，Stephy表示：「我有試過塞車時，車停低影相，但無即時放上網，自己平時揸車會把手機調靜音，專心駕車。其實現時在網上分享和留言都要小心，網民實在太強勁。」

至於跟她傳過不和的傅穎因在社交網用簡體字留言，引發網民爭議，Stephy謂：「我不知她寫簡體字的用意，我在內地時都會寫簡體字，因內地粉絲睇不明繁體字，其實內地與香港的矛盾是好複雜問題，不能以三言兩語來解決。」

王君馨駕車專心唔玩自拍



王君馨

香港文匯報訊（記者 李慶全）王君馨與莫文蔚母親莫何敏儀昨日出席一間新店開幕，王君馨戴名貴首飾亮相，她表示自己



■莫何敏儀

儲起來的首飾不多，反之衣服、鞋和手袋放滿一個房間，都覺得要收斂一下不能越買越多。她家中現有超過一百對鞋，每年也會將衣物捐給有需要的人，不想太過浪費。

談及郭少芸駕車時拍照涉違例一事，君馨表示跟對方不算相熟，而她平日駕駛時向來專心不會四處望，更加不會在駕車時玩自拍，這着實太危險，駕駛人士要有責任心，要顧及自身或其他人的安全。

莫文蔚母親莫何敏儀昨日專誠捧朋友場，她表示手袋體積太大沒去儲，以前與莫uncle反而有儲鼻煙壺，很喜歡內裡繪畫的畫很精緻，而儲下的珍品應該不會賣，或者會留給子女。莫媽媽正為籌備慈善活動，她笑言忙到時間都不夠用，女兒亦很乖搬回她同住，並即將放三個月大假，不過知道女兒是個工作狂，休息也會有搞作，這比她還更甚，但懂得盡量利用時間也不是壞事。



黃翠如尼泊爾探訪男友送營養粉支援



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃翠如昨日現身機場，並隨樂施會出發到尼泊爾山區進行探訪，將身體力行體驗與了解當地貧窮及婦女等問題，此行會逗留一個星期。

翠如表示原定計劃到非洲探訪，由於伊波拉病毒問題未能解決，故此改往尼泊爾。而入行以來最想做的就是這些工作，因為能看清世界真實一面。問到防疫針準備時，她笑言因曾多次到過不同地方進行探訪工作，故體內已有不同抗體。至於可擔心看到當地居民生活環境惡劣而感觸落淚？外表柔弱的她卻說：「不會，他們於貧窮中很懂得苦中作樂，從他們身上學到更多，我們能做的就是經濟上給予支援。」

正與男友蕭正楠處於熱戀的她，出發前仍與男友網上傳情，問到男友是否對其行程很擔心？翠如說：「因為當地通訊唔發達，預計好難每天向男友報平安，不過他都很支持，準備了一個公仔託我給當地小朋友，又給我一瓶營養粉，他說我跟當地居民應該差不多瘦。」說到與男友不能相見，她即指二人也不是常常見到面。